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Załącznik 
do uchwały Nr XXXI/275/13 

Rady Powiatu Gostyńskiego 
z dnia 29 sierpnia 2013 r. 

 
projekt 

 
Gostyń, …. sierpnia 2013 r. 

WO-RA.1510.3.2013 
 

Pan 
Patrick Texas 

  

W związku ze skargą wniesioną przez Pana na zachowanie Dyrektora SP ZOZ w Gostyniu 
Pana Piotra Miadziołki w dniu 18 lipca 2013 r., a w szczególności z odmową przez ww. wglądu 
do dokumentacji medycznej oraz przebiegu hospitalizacji Pana babci Janiny Olczak, Rada Powiatu 
Gostyńskiego zgodnie z  § 56 Statutu Powiatu Gostyńskiego przeprowadziła postępowanie 
wyjaśniające w przedmiotowej sprawie.  
 
Skargę rozpatrzono szczegółowo i z należytą starannością. Po zapoznaniu się z pisemnymi 
wyjaśnieniami Dyrektora SP ZOZ w Gostyniu stwierdza się, że podniesione wobec Dyrektora 
SP ZOZ w Gostyniu zarzuty nie znalazły potwierdzenia w świetle materiałów zebranych przez 
Komisję Samorządowo–Organizacyjną i Porządku Publicznego. 
 
Mając na uwadze fakt, że nie został Pan upoważniony przez Panią Janinę Olczak 
do otrzymywania informacji o jej stanie zdrowia i udzielonych świadczeniach zdrowotnych oraz 
do uzyskiwania dokumentacji medycznej za życia, a także w przypadku śmierci, Dyrektor SP ZOZ 
w Gostyniu nie ma prawa udzielić Panu wymienionych wyżej informacji, jak również udostępnić 
dokumentacji medycznej.  

  
Wobec powyższego skargę uznaje się za niezasadną i oddala w całości. 
  

  

Z poważaniem 

  
 
 
Do wiadomości: 

1. Starosta Gostyński 

2. Wydział Kontroli, Prawny i Nadzoru  

 Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu  

3. aa 

 


